6.2.57 33661170 |wpnlughbh hhgpnpinphn / 2%2 @ N10/ Q2 : uptuly 21,92 10960 500
tehippnuhgnyubppwtunn, $Eimpwpphnwg, gy kguyhb
6258 | 33621300 |wlwbnifup iy 20Ughl + 18,26ug/ly + 1,42ghl, 25U) Qz 22kl 144,54 7227 50
wujuih ki pohl-fuypnghly
E Uk b (nk uk U
6259 | 33641413 [fipu ey (BB b hunphn ay | sgem 48 720 15
6.2.60 33691136 |Lwwuphnidh pinphgh ipusnye 0.9% Qz wlwniw 31 620 20
6.2.61 33600000 |Tuynliwpnhb 50U Q7 2ohY 1850 111000 60
— 33661 154 :f:lnfultlﬁlﬁlé]l:}; rizzu;;ﬂi?ﬁhh hhnpnpinphn) 10Ughiy, 10U Qs apdul 2376 23760 10
6.2.63 33691176  |Us whwunnpuhb 104g 54 urtfugnijw 298 14900 50
6.2.64 33671114 |wuhtundhiht 24ug/uy, 5y Qz wiynw 60 600 10
6.2.65 24311124 |wwwnphnwh phnungdun 2%4 wnuyniyw 59 1180 20
6.2,66 33691192 | hnnYuyhth hhgpopinphy 2% 2 N10/ Q.2 wilwniju 30 24000 800
6.2.67 33631230 |wynyhnni jnn /wo]hnni jng, 10% 100U} Q.2 insnyp 1000 50000 50
7 Uwputph dknp phpnui, wyy pynid 1104720
7.1 44921500 |Otudwshl ghwuwght 30y Uu wupy 4200 54600 13
7.2 44191700 |Okthwdwshly $mqk-pmijkn 30Yg Uu upuply 5800 23200 4
7.3 44191700 |Chwuntthw 304q Ul wupy 2400 14400 6
7.4 44811000 |Lwwtpuuyhl bkl Uu Ug 1200 90000 75
75 44811400 |8nuquikpl UL 4yq 1600 16000 10
7.6 44191700 |wbinupuuwnk pp] Yuntkq Uu gdunlinp 380 20520 54
/a7 44411300 |Ybnwilhulub Jugupub nnpny Uu hunn 20000 80000 4
7.8 44171100 |dwdngpwihwnt uwyithlutp /60*60udt 8-10u hwuw./ Uu pif 5500 247500 45
7.9 44171100 |Gphuyuumimt uunhl 30*60uu )88 pd 4500 67500 15
7.10 24910000 |uwphlh unuptd20lq Uu wuply 3700 37000 10
7.11 44192700 |Ubpjupwpulwi qubtul 20ud Uu huin 2000 4000 2
7.12 44191700 |jwuhtun 0.8-12ud (818 pd 5000 275000 55
7.13 44221140 |tnie ubbjuljught /MDF/ Uu bunn 35000 175000 5
Upjuwwnwliplikp
8 79810000 |Swwgpwiwh wywwnwbplp 1457000
8.1 79810000 |Ukswhwuwlh wdpnijunnp pdpluljwb pupn [B)0) huiin 87 609000 7000
8.2 79810000 |Znhh Jupiwh wdpniyjunnp pupn (96 hwwn 37 24000 650
ss | 7og10000 |°utudp wnipnyuinnp hpduligh pogjuut Ul hun 2 24000 12000
pwnwnhg
8.4 79810000  |8hwninghwwl htnugnunni pyul dhiwpnine Uu hunn 10 3000 300
ol 29810000 Quupninpe wpwh ukrnnghuljub phinippub Uu _— 4 2000 500
phgniu dwlnnp b wpub unudp
Quupnigp wpwh uknnpghmlwb phbnipyuh
8.6 h
7000 pllwwnnhn builjinnn b 8-nhwlunhy uwhunwlnig Ul g 2 L6000 3000
87 79810000 | Unwiiph (wpnpwnng phbinipjub dbwpnine Uu hwwn 30 6000 200
838 79810000 |Utkgh jwpnpuinnp hbuuqnunm pjuh Adhwpnine (810 hunn 3 30000 12000
89 79810000 |Runiljh jupnpunnp hbnwgnuunipjui dhwpninp Ul huwn 22 110000 5000
8.10 79810000 |Uppub Yhbhywlut hinwgninpipyuot diwpmnp uu hun 2 24000 12000
a1 | 79810000 | mwl phnphpuulbtimguanipyut U hun 2 10000 5000
Aliwpeninp 1
a1z | 79810000 | it phnphupuul bimmgomnppat Uu hutn 3 30000 12000
Alupninpe 2
813 | 39263200 ?&“;‘zﬁmqm]m’ abpe Yrow Yuiqung fympdud/ |y hutn 1600 80000 50
814 | 39263200 ;%“;‘Lﬂ‘““mlhh ahpe Yoz Yuqun Mpud/ |y huww 1700 170000 100
815 | 39263200 ;"(%“;‘ﬁgml‘“‘]bh abpe Yoow Yuqnd uped’ |y | g 1800 180000 100
s1s | aopeag00 | MPvEtwwlunblghpp Yngw lmqun Aupdad ) gy | pun . | 2900 145000 50
300 plipp
9.1 45300000 |Chbwpwpulub wyliwwnwbphbkp Qz npurd 10000000 10000000 1




